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A Győr-Moson-Sopron Megyei Általános Művelődési Központ (Porpáczy-Ujhelyi Középiskolák) a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. BGA-11-HA-02  Együttműködések magyar szakképző iskolák között  című pályázati felhívására benyújtott  „Együtt a múlt nyomában a közös jövőért” című pályázatával 2.399.550.-Ft támogatást nyert el.

Az együttműködésben a Gy-M-S. Megyei ÁMK tagintézménye, a fertődi  Porpáczy Aladár Középiskola és a határon túli székelyudvarhelyi Bányai János Műszaki Szakközépiskola  vett részt. Az első utazás Székelyföldre 2012. március 14-22. között valósult meg, melyben a középiskola 26 diákja és 3 pedagógusa vett részt. A diákok nem csak Székelyföld történelmi emlékhelyeivel, múltjával és természeti nevezetességeivel ismerkedtek meg, hanem közösen megterveztek egy székelykaput és felállítási helyének parkosítását is. A határon túli partneriskola diákjai 2012. június 3-án érkeztek Fertődre. A „Porpáczy”-s diákokkal közösen több helyre is ellátogattak, pl. Debrecen, Sopron, Budapest, Visegrád, Esztergom, Pannonhalma, Veszprém,stb. városokba.

A projekt fő eleme is megvalósult. Csermajorban, az Ujhelyi Imre tagintézmény területén, a Kápolnához vezető úton felállításra került a székelykapu, amelyet Szabó József nyugalmazott süttöri plébános, címzetes kanonok szentelt fel. Az erdélyi diákok népviseletbe öltözve ünnepi műsort adtak, melynek végén a székely himnusz is elhangzott.

A projekt során életre szóló barátságok kötődtek a két intézmény tanulói és pedagógusai között. Bár a térképeken határvonal látszik a két terület között, de aki ezen a megemlékezésen részt vett, érezte, hogy az összetartozás határtalan, és a székelykapun látható felirat valós: ÖSSZETARTOZUNK. FERTŐD-CSERMAJOR-SZÉKELYUDVARHELY.

Az együttműködésre a HATÁRTALANUL! program keretében került sor.  
